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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-3505/07
van Johannes Blokland (IND/DEM)
aan de Commissie

Betreft: Uitbreiding van de recyclinginstallatie St Antnin te Marsascala, Malta

Zoals bekend verondersteld, is er veel ophef in Marsascala (Malta) met betrekking tot de bouw van 
een afvalverwerkingsbedrijf. Hiertegen is veel protest uit de regio. Het bedrijf is momenteel in handen 
van Waste Serve Ltd. Dit bedrijf wilde de bestaande installatie opwaarderen. In een later stadium 
bleek dat Waste Serve de installatie verder wilde uitbreiden in plaats van opwaarderen. Er is veel 
kritiek op de uitbreiding, ondermeer vanwege de toename van overlast (stank, bestemmingsverkeer) 
en vanwege het feit dat er te dicht bij de woonwijken gebouwd wordt. Zowel door Waste Serve als 
door het milieudepartement MEPA zijn procedurele fouten gemaakt. Waste Serve heeft in 2004 een 
aanvraag gedaan voor subsidie uit het Europese Cohesiefonds voor het opwaarderen van de huidige 
installatie.

Overwegende dat de Maltese autoriteiten momenteel reeds begonnen zijn met het bouwen van de 
nieuwe installatie en overwegende dat zij hierbij de volgende lopende acties negeren:

- Beroep op het Planning Appeals Board (2005) met betrekking tot de ontwerpaanvraag voor 
de ontwikkeling van een nieuwe installatie en beroep op het Planning Appeals Board met 
betrekking tot de aanvraag voor volledige ontwikkeling.

- Een rechtszaak voor het Maltese Civil Court (23 maart 2007) met betrekking tot de gevolgde 
procedures door MEPA.

- Een constitutionele rechtszaak (oktober 2006), handelend over de partijdigheid van de leden 
van het MEPA Appeals Board.

- Een lopend onderzoek door de Europese Commissie om het proces te onderzoeken, 
toegezegd door Commissaris Dimas op 15 december 2006.

- Een toelaatbaar verklaarde petitie door de petitiecommissie van het Europees Parlement 
(Petitie 0954/2006), ingediend op 15 december 2006.

Wil ik de Commissie het volgende vragen.

1. In welk stadium bevindt zich het onderzoek aangaande de bouw van de nieuwe 
recyclinginstallatie in Marsascala?

2. Is de Commissie van plan om ondertussen in te grijpen in deze zaak, gezien de huidige 
ontwikkelingen?

3. Is er een verlenging van de EU-financiering uit het Cohesiefonds gegeven aan de Maltese 
autoriteiten of Waste Serve voor de bovengenoemde recyclinginstallatie en, zo ja, wat is de 
verlengingstermijn van deze subsidie?


